

松江报

SONGJIANG NEWS

2021年12月31日 星期五
辛丑年十一月廿八
总第3999期



地址:松江区九峰路2号1-14楼 热线:021-37689000 邮编:201600 邮箱:shsjbs@163.com 传真:021-37687711 沪内部资料准印证号(B)0117号 本报数字报纸:www.shsjb.com

完整准确全面贯彻新发展理念,再创长三角G60科创走廊策源地松江高质量发展新奇迹; 以高质量发展确保高品质生活,再创人民向往的“科创、人文、生态”现代化新松江建设新奇迹

坚定拥护“两个确立” 坚决做到“两个维护” 切实提升“政治三力” 再创不负时代 不负松江人民的高质量发展新奇迹

六届区委二次全会审议通过《中共上海市松江区委关于进一步推动长三角G60科创走廊策源地(松江)高质量发展的若干意见》《中国共产党上海市松江区第六届委员会第二次全体会议决议》

程向民就《意见(讨论稿)》作说明并讲话 区委常委会主持 韦明出席会议

- 要完整、准确、全面贯彻新发展理念,再创长三角G60科创走廊策源地松江高质量发展新奇迹。
- 要以高质量发展确保高品质生活,再创人民向往的“科创、人文、生态”现代化新松江建设新奇迹。
- 要坚持党的全面领导,再创不负时代、不负人民的高质量发展新奇迹。
- 要坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,切实提升“两个大局”下的政治判断力。
- 要秉持新发展理念不动摇,切实提升推动高质量发展的政治领悟力。
- 要以狠抓落实践行忠诚担当,切实提升建设人民向往的“科创、人文、生态”现代化新松江的政治执行力。

中国共产党上海市松江区第六届委员会第二次全体会议



中国共产党上海市松江区第六届委员会第二次全体会议昨日举行。

记者 蔡斌 摄

本报讯(记者 韩海峰) 昨天下午,中国共产党上海市松江区第六届委员会第二次全体会议在区办公中心举行。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九届六中全会精神,习近平总书记考察上海重要讲话精神和在浦东开发开放30周年庆祝大会上的重要讲话精神,坚定拥护“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻落实中央经济工作会议部署,按照十一届市委十二次全会和市委经济工作会议要求,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,改革路路、创新求实、唯实唯干、拼搏奋进,团结全区人民为创造长三角G60科创走廊高质量发展新奇迹、打造面向国内国际两个市场的要素资源配置“松江枢纽”,建设人民向往的“科创、人文、生态”现代化新松江而不懈奋斗。全会审议通过了《中共

上海市松江区委关于进一步推动长三角G60科创走廊策源地(松江)高质量发展的若干意见》《中国共产党上海市松江区第六届委员会第二次全体会议决议》。全会由区委常委会主持。区委书记程向民就《意见(讨论稿)》作了说明并讲话。区委副书记韦明出席会议。

全会指出,松江要完整、准确、全面贯彻新发展理念,再创长三角G60科创走廊策源地松江高质量发展新奇迹。高质量发展是以人民为中心的发展,高质量发展是全面的发展,高质量发展是统筹发展与安全的发展,要强化政治引领,深刻理解和把握高质量发展的时代要求。要坚持稳中求进,聚焦“高”的发展定位,聚焦“质”的跨越提升,聚焦“量”的全面增长,以“三个对冲”保持高质量发展战略定力。要强化创新策源,着眼科创“蝶变”,打造具有国际影响力的科创策源地;着眼产业“裂变”,打造具有世界竞争力的先进制造业产业

集群;着眼要素“聚变”,在更高水平协同开放中提高资源配置和辐射带动能力,加快构筑高质量发展新优势。

全会要求,要以高质量发展确保高品质生活,再创人民向往的“科创、人文、生态”现代化新松江建设新奇迹。聚焦新城发力,抓紧抓实抓细重点区域建设,持续强化新城核心功能,加快建设独立的综合性节点城市。要聚焦文化自信,巩固提升全国文明城区创建成果,推动文旅体深度融合,持续提升人文松江城市软实力。要聚焦人民向往,构建优质均衡教育格局,全面提升健康松江服务水平,做好民生保障兜底工作,不断满足

松江人民对美好生活的新期待。要聚焦共同富裕,率先做好乡村振兴大文章。

全会强调,要坚持党的全面领导,再创不负时代、不负人民的高质量发展新奇迹。要锻造过硬政治能力,在高质量发展中把准政治方向,不折不扣贯彻落实中央、市委关于高质量发展的决策部署。要增强高质量发展专业能力,持之以恒积累和更新经济社会发展方面的专业知识,努力成为领导高质量发展的行家里手。要锤炼担当作为抓落实能力,把全面从严治党不断向纵深推进,以风清气正的政治生态涵养高质量发展良好生态。

▶ 下转第七版

六届区委二次全会侧记

详见第二版 ▶

本报讯(记者 彭璐) 昨天上午,区委书记程向民赴余山镇检查疫情防控工作,他强调,要按照中央和市委、市政府决策部署,从严从紧、毫不松懈抓好常态化疫情防控各项措施的细化落实,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,扛牢压实防控责任,科学精准做好疫情防控工作。区委副书记韦明参加。

程向民在开展疫情防控检查工作时的强调

坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态 扛牢压实防控责任 科学精准做好疫情防控工作

韦明参加

程向民仔细听取了相关工作汇报,对检查中发现问题现场提出整改要求,督促各相关单位立即整改落实。程向民指出,当前疫情防控形势依然严峻,容不得丝毫马虎,要严格按照标准要求,落实落细疫情防控各项措施。要切实肩负起防控责任,各级党政领导干部要靠前指挥、强化担当,各行业各部门要密切配合,层层压实责任,筑牢常态化疫情防控坚固防线,坚决防止疫情反弹蔓延,全力以赴保障人民群众生命健康安全。

副区长朱明林、顾洁燕,区政协党组成员李正等参加。

向高质量发展目标勇毅前行

□本报评论员

六届区委二次全会通过了《关于进一步推动长三角G60科创走廊策源地(松江)高质量发展的若干意见》,对松江高质量发展提出了总体要求,明确了发展目标,回答了松江在高质量发展中“做什么”和“怎么做”的问题,对于凝聚起全区党员干部和广大人民群众立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,合力推动松江更高质量发展而接续奋斗具有重大而深远的意义。“志不求易者成,事不避难者进。”

高质量发展的蓝图已经绘就,全区上下要把对高质量发展的统一认识转化为推动高质量发展的强大动力勇毅前行,将长三角G60科创走廊基本建设成为具有国际影响力的科创走廊和世界一流创新策源地;将松江打造成为推动“中国制造”迈向“中国创造”、科技和制度创新双轮驱动、产城融合发展的标杆区和引领城市,成为构建新发展格局下“中心节点”和“战略链接”的重要枢纽之一。

高质量发展必须完整、准确、全面贯彻新发展理念,才能继续创造长三角G60科创走廊策源地松江高质量发展新奇迹。高质量发展是体现新发展理念的发展,“十三五”以来,松江始终秉持新发展理念不动摇,以习近平总书记在上海工作期间调研松江重要讲话精神为引领,全力建设长三角G60科创走廊,长三角G60科创走廊也从最初的秉持新发展理念的基层生动实践,上升为国家战略重大平台,并纳入《长江三角

洲区域一体化发展规划纲要》,使得松江成为全国高质量发展十大地区之一。长三角G60科创走廊和策源地松江高质量发展的生动实践充分印证了新发展理念的真理伟力,只有完整、准确、全面贯彻新发展理念,不断推动科创“蝶变”、产业“裂变”、要素“聚变”,才能将长三角G60科创走廊建设成为“中国制造”迈向“中国创造”的先进走廊、科技和制度创新双轮驱动的先试走廊、产城融合发展的先行走廊。

高质量发展必须始终坚持以人民为中心,凝聚全区上下的强大合力,才能继续创造人民向往的“科创、人文、生态”现代化新松江建设新奇迹。高质量发展是以人民为中心的发展,高质量发展的终极目标是为了创造高品质生活。

▶ 下转第七版

内版导读

回眸2021年 盘点精彩瞬间



详见第四、五版 ▶